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Le cycle de conférence 
Depuis mars 2023, la communauté de communes du Haut Pays Bigouden invite les habitants à participer à son cycle de conférences axé sur la thématique « Nous citoyens, acteurs de la transition ».

Ces conférences, à la fois ludiques et en lien avec le quotidien, ont pour objectif de fournir des clés pour que chacun puisse jouer un rôle actif dans son environnement. 
En organisant ce cycle de conférences, la collectivité invite les habitants à franchir une première étape vers une prise de conscience qui peut ensuite se traduire par des actions concrètes.

Une nouvelle conférence autour de la protection des océans 
Le rendez-vous est pris pour une nouvelle conférence captivante centrée sur la préservation des océans. Le Samedi 3 février à 16h et à l’occasion de la Journée Mondiale des Zones Humides, la communauté de communes aura l'honneur d'accueillir Philippe Le Niliot, écologue et directeur adjoint du Parc naturel marin d'Iroise. Sa présentation sera une plongée immersive dans les divers milieux naturels, illustrée par des exemples concrets démontrant les mesures efficaces mises en place pour leur conservation.
Cette conférence a pour objectif de partager des connaissances approfondies sur les écosystèmes marins, en mettant en lumière des initiatives concrètes dédiées à la protection et au développement durable des activités économiques liées aux océans. Philippe Le Niliot détaillera les outils essentiels pour mieux appréhender le rôle crucial des océans et les enjeux liés à leur sauvegarde.
L'approche pédagogique de Philippe Le Niliot sera au cœur de sa présentation, enrichie par des exemples concrets. Des réglementations telles que Natura 2000, les parcs nationaux, et divers niveaux de réserves naturelles seront décryptées, offrant une compréhension approfondie des mécanismes de protection. L'exemple emblématique du parc marin d’Iroise, un modèle de protection et de gestion du milieu marin peaufiné au fil des dix dernières années, servira d'illustration concrète aux enjeux cruciaux liés à la sauvegarde de nos océans.




Informations pratiques
Samedi 3 février à 16 heures. 
Rendez-vous à la salle Avel Dro à Plozévet. La conférence sera suivi d’un pot de l’amitié. Réservation souhaitable au 06 73 86 64 71.
Philippe LE NILIOT 
Directeur adjoint
Parc naturel marin d’Iroise
Philippe Le Niliot, un ingénieur affilié au ministère de la Transition écologique et solidaire, exerce ses compétences au sein de l'Office français de la biodiversité. Il occupe le poste de directeur adjoint du Parc naturel marin d'Iroise au sein de cette structure. Fort d'une expérience de dix années au sein de laboratoires de recherche spécialisés dans les sciences de la mer, son domaine d'expertise s'est concentré sur la thématique de l'exploitation des ressources marines. Par la suite, il a rejoint l'administration de l'environnement, se consacrant à la protection de la biodiversité marine au sein des aires marines protégées.
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